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Με λαμπρότητα εορτάστηκε η Κοίμηση 
της Θεοτόκου σε όλη την Αυστραλία

μάλιστα, χαρακτηριστικά τα εξής: «Σήμε-
ρα οικογενειακώς πάμε διακοπές, οικογε-
νειακώς πάμε για ψώνια, οικογενειακώς 
πάμε τις επισκέψεις μας, αλλά δεν κάνου-
με οικογενειακή προσευχή. Όλοι μαζί. 
Ο πατέρας και η μάνα και τα παιδιά να 
σταθούν μπροστά στην εικόνα του Χρι-
στού και να προσευχηθούν. Και μετά πα-
ραπονιόμαστε ότι αυξάνονται τα διαζύγια. 
Σας προκαλώ λοιπόν να μου δείξετε ένα 
ζευγάρι που κάνει οικογενειακή προσευ-
χή και εγώ θα σας εγγυηθώ ότι αυτό το 
ζευγάρι δε θα χωρίσει ποτέ».

Ο εορτασμός στο Σίδνεϊ

Μ
ια μακρόχρονη παράδοση του 
ελληνισμού της Νέας Νότιας 
Ουαλίας, ο εορτασμός της Κοι-
μήσεως της Θεοτόκου συνεχί-

Ο εορτασμός στη Μελβούρνη

Μ
ε μεγάλη συμμετοχή πιστών 
εορτάστηκε η Κοίμηση της Θε-
οτόκου στην Μελβούρνη, προ-
εξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 

Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας Μακαρίου.
Την παραμονή ο Αρχιεπίσκοπος χορο-
στάτησε στην Ακολουθία του Εσπερινού 
στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου North Altona. Παρόντες 
ήταν οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Σωζο-
πόλεως κ. Κυριακός και Κερασούντος κ. 
Ευμένιος, πλήθος κληρικών και αρκετοί 
πιστοί, οι οποίοι έσπευσαν να προσκυνή-
σουν την εικόνα της Παναγίας. 
Κατά τον λόγο του, ο Σεβασμιώτατος ανα-
φέρθηκε στην προσευχητική ζωή της Πα-
ναγίας και έδωσε βαρύτητα στην οικογε-
νειακή προσευχή, η οποία, όπως τόνισε, 
έχει εκλείψει στις ημέρες μας. Σημείωσε, 

Αρχιεπίσκο-
πος Μακάρι-
ος: Σήμερα 
οικογενειακώς 
πάμε διακοπές, 
οικογενειακώς 
πάμε για ψώ-
νια, οικογε-
νειακώς πάμε 
τις επισκέψεις 
μας, αλλά δεν 
κάνουμε οικο-
γενειακή προ-
σευχή

στηκε και φέτος με τη συμμετοχή πλήθους 
πιστών, που παρακολούθησαν τη θεία 
λειτουργία στην ιστορική εκκλησία της 
«Κοιμήσεως της Θεοτόκου» (ανεγέρθηκε 
το 1959) επί της οδού Abercrombie στο 
Redfern.
Οι εκδηλώσεις ξεκίνησαν την παραμο-
νή της εορτής με τον Μέγα Πανηγυρικό 
Εσπερινό μετ’ αρτοκλασίας στον οποίο 
χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Μιλητουπόλεως Ιάκωβος. Ακολούθησε η 
τέλεση του μυστηρίου του Ευχελαίου, ενώ 
καθ’ όλη τη διάρκεια της νύχτας ο ναός 
παρέμεινε ανοιχτός.
Την ημέρα της γιορτής πραγματοποιήθη-
κε θεία λειτουργία χοροστατούντος του 
Θεοφιλέστατου Επισκόπου Μιλητουπό-
λεως Ιακώβου συνοδευόμενος από τον  
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Νικοπόλεως Θε-
μιστοκλή, Επίσκοπο του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας και τον πρωτοπρεσβύτερο 
Παντελεήμων Χρυσάφης.

O Όρθρος και η πανηγυρική Θεία Λειτουργία έγιναν στην πανηγυρίζουσα Ενορία Παναγίας Σουμελά στο προάστιο East Keilor της Μελβούρνης, προεξάρχοντος του Αρχιεπισκόπου Μα-
καρίου, πλαισιούμενου από τους Θεοφιλεστάτους Επισκόπους Σωζοπόλεως και Κερασούντος, από τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη του 
Οικουμενικού Θρόνου κ. Χριστοφόρο Κρικέλη, και από ιερείς της πόλεως της Μελβούρνης.  Παρόντες, ανάμεσα στο πολυπληθές εκκλησίασμα, ήταν μεταξύ άλλων ο Γενικός Πρόξενος 
της Ελλάδος στη Μελβούρνη, κ. Εμμανουήλ Κακαβελάκης, η ομογενής ομοσπονδιακή Βουλευτής κ. Μαρία Βαμβακινού, και  ο κ. Νικόλαος Αρχοντώνης, κατά σάρκα αδελφός του Οικου-
μενικού Πατριάρχου, και η σύζυγός του, Αικατερίνη.
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